راهنمای تکمیل فرم ثبت نیازمندی​های فناورانه
به منظور تعريف صحيح نيازها و مسائل فناورانه سازمانها/شركتهاي كشور (به عنوان نهادهاي متقاضي فناوري) و ارائه آنها به شركتهاي دانش بنيان، استارت آپ‌ها، دانشگاهها، پژوهشگاهها،پارک​های علم و فناوری  و ... (به عنوان فناور) لازم است نيازمندیهاي فناورانه در فرمتي استاندارد مستند گردد تا فناوران با شناخت دقيق و صحيحي از نيازها و مسائل فناورانه، آمادگي خود را در راستاي رفع مسائل اعلام نمايند.
به همین منظور در مرحله نخست می‌بایست اطلاع​رسانی لازم به تمامی شرکت​ها و سازمان​های متبوع دستگاه​های اجرایی انجام و فایل برای آنها ارسال گردد. شایان ذکر است فایل فوق​الذکر در سامانه اینترنتی https://testaexpo.atf.gov.ir جهت دریافت در دسترس می​باشد.
همچنین لازم است فایل تکمیل شده توسط شرکت​ها و سازمان​های مرتبط با آن دستگاه، پس از اخذ تأییدات لازم به آدرس الکترونیکی  etesta@atf.gov.ir ارسال شود. 
نکات مهم
( خواهشمند است در تکمیل جدول به این نکات توجه فرمایید:
1- عدم ایجاد تغییر در تعداد ستون‌های جدول اکسل؛
2- عدم تغییر در عنوان هریک از ستون‌ها.
تعاریف عنوان ستون‌ها:
عنوان تقاضا (نیاز یا مسئله فناورانه): عنوان تقاضا می‌بایست گویا و قابل فهم و در عین حال ساده و به اختصار بیان شود. نیاز فناورانه می‌تواند از نوع ماده اولیه، قطعه، تجهیز، سیستم و یا یک خدمت باشد که در حال حاضر امکان تأمین آن در داخل کشور وجود ندارد.
( این نیاز می‌تواند تاکنون وجود نداشته باشد و در برنامه آتی سازمان قرار داشته باشد.
شرح تقاضا: در این قسمت متقاضی مشخصات و ویژگی‌های مورد نظر را به همراه شرح خدمت یا سیستم مورد نیاز سازمان/شرکت را بطور دقیق درج می‌نماید.
حوزه فناوری: از لیست آبشاری یکی از حوزه‌های فناوری (علوم انسانی و هنر/ سلامت/ علوم پایه و کاربردی/ فناوری/ هنر) را انتخاب نمایید. 
زیرحوزه تقاضا: از لیست آبشاری یکی از زیرحوزه‌ها را بر مبنای نیاز مورد نظر سازمان/ شرکت انتخاب نمایید. 
مشخصات فنی و استانداردهای مورد نیاز: در این قسمت متقاضی مشخصات، ویژگی‌های فنی، ویژگی‌های ظاهری (ابعاد و اندازه)، استانداردها و مجوزهای لازم، شرح خدمت یا سیستم مربوط به نیاز را بطور کامل درج می‌کند.
( از آنجاکه فناوران با استفاده از این ویژگی‌ها می‌توانند توانمندی خود را در حل مسئله ارزیابی نمایند، لذا تکمیل دقیق این قسمت در شناسایی صحیح فناوران بسیار حائز اهمیت است.
( در صورتیکه مشخصات و ویژگی مدنظر طولانی باشد می‌توانید شرح کاملتر را بصورت فایلی جداگانه پیوست فرم نمایید.
تعداد مورد نیاز: متقاضی مقدار/ تعداد مورد نیاز خود از مواد اولیه، قطعات و تجهیزات را در یک واحد زمانی (ماه، فصل، سال) در فرم درج می‌کند. این بخش در بررسی‌های مربوط به توجیه اقتصادی تولید برای فناور حائز اهمیت خواهد بود.
واحد زمانی: متقاضی با توجه به مقدار/ تعداد مورد نیاز خود که در بخش "تعداد مورد نیاز" تعیین کرده است از لیست آبشاری موجود یکی از واحدهای زمانی ماه/ فصل/ یا سال را انتخاب می‌کند.
نوع خروجی مورد انتظار: از لیست آبشاری یکی از انواع خروجی‌های مورد انتظار (سند/ماده/ قطعه/ تجهیز/ نرم​افزار/سامانه) را انتخاب می​نماید.
خروجی های مورد نیاز: بر اساس توضیحاتی که در بخش " مشخصات فنی و استانداردهای مورد نیاز " ذکر کرده‌اید، خروجی‌های مدنظر سازمان/ شرکت را بصورت اختصار توضیح دهید.
مهلت زمانی ارسال پیشنهاد: متقاضی فناوری در این بخش فوریت تأمین نیاز را به همراه دلایل و مستندات ذکر می‌کند.
مهلت زمانی انجام(ماه): متقاضی فناوری با توجه به آنچه‌که در بخش " مهلت زمانی ارسال پیشنهاد" توضیح داده است مهلت زمانی فناور در تأمین نیاز خود را برحسب ماه مشخص می‌نماید.
هزینه مورد انتظار(میلیون ریال): متقاضی فناوری با توجه به ویژگی‌ها و مشخصات مورد نیاز خود می‌بایست هزینه مورد انتظار خود جهت تأمین نیاز از سوی فناور را مشخص نماید.
( در این بخش دقت شود که ارقام بصورت میلیون ریال درج شود.
توضیحات تکمیلی: هرگونه توضیحات تکمیلی که سازمان/ شرکت تشخیص می‌دهد باعث درک بهتر و صحیح‌تری از نیاز یا مسئله خود می‌شود را ارائه می‌دهد؛ تا فناوران با شناخت دقیق‌تر و صحیح‌تری بتوانند توانمندی خود را ارزیابی و تصمیم‌گیری نمایند.
